

■ 喀山游泳世锦赛跳水混合全能

中国组合丢金 戴利夺冠

“击败中国队，感觉真美妙”

本报讯 北京时间昨天凌晨，喀山游泳世锦赛跳水赛场决出了混合全能冠军。英国选手戴利凭借近乎完美的表现，与队友在这个世锦赛新增项目上摘金。中国组合陈若琳和谢思埸在最后一跳出现失误，最终名列第三位，这也是中国跳水梦之队在本届世锦赛上丢掉的第二枚金牌。

新项目高手云集
谢思埸失误丢金

在本次世锦赛刚刚“转正”的混合全能比赛很有特色，比赛规则为每支队伍派出一男一女出战，两人各出场三轮，每轮均可选择10米跳台或者3米跳板，但跳台和跳板各需要完成3个动作。因此，出场的各队清一色地摆出了跳台选手加跳板选手的组合。

虽然是世锦赛的新项目，但比赛阵容十分强大，英国跳水神童戴利以及美国名将博迪亚等人悉数亮相。中国队则派出了刚刚获得女子双人10米台金牌的陈若琳和斩获男子一米板桂冠的小将谢思埸，组合的含金量十足。

比赛十分胶着，第一集团的分差保持在10分之内。随着谢思埸最后一跳跳板上出现失误，中国组合仅仅斩获一枚铜牌，这也是继7月29日的女子一米板丢金后，中国梦之队在本届世锦赛上丢掉的第二枚跳水金牌。

陈若琳在赛后向对手送去了祝贺，谈及比赛，陈若琳直言：

“是我们跳得不好，而且对手的发挥也确实非常出色。”

在最后一跳中发挥欠佳的小将谢思埸则主动揽责：“跳失的动作都在我身上。从301到最后一个动作，自己都没有发挥出平时的水平，还是比较遗憾的。”

“神童”得到最高分
兴奋击败中国队

相比于中国组合的黯然失色，戴利则闪耀全场。

尤其是第二跳，戴利的空中动作几乎完美，水花控制也相当漂亮，最终五位裁判亮出了10分的满分成绩，这一跳他得到了

101.50的全场最高分。

赛后，夺得金牌的戴利非常兴奋：“击败强大的中国队，感觉真美妙！”戴利表示刻苦是成功的秘诀，“赛场是公平的。在这里我只需要专注比赛，在裁判面前我被打分的是自己的表现，他们是唯一能对我下判断的人。”

另外，戴利希望混合团体这个新项目在未来能够成为奥运会正式比赛项目。

相比于丢掉非奥运项目的金牌，戴利展现出来的良好状态则更应该引起中国跳水队的注意。尤其是将于几天后进行的男子单人10米台决赛，两位中国选手邱波和杨健将一起和戴利

上演终极对决。

■ 其他比赛

黄雪辰连摘三银

7月29日，喀山游泳世锦赛进行了花样游泳单人自由自选决赛，俄罗斯选手伊什琴科夺得冠军，中国名将黄雪辰再获一银，这是她本届世锦赛的第三枚银牌。

谈及明年里约奥运会的前景，黄雪辰表示：“里约奥运会，教练对我的期待是冲击金牌。”

此前，黄雪辰在单人技术自选比赛和双人技术自选比赛中收获两枚银牌。

(综合)



陈若琳和谢思埸获得铜牌

郑梦准竞选FIFA主席：
普拉蒂尼并不适合

本报讯 继欧足联主席普拉蒂尼之后，前国际足联副主席、韩国人郑梦准也正式宣布参选国际足联新任主席。昨天，据英国BBC消息，在接受采访时，郑梦准宣布竞选国际足联主席，他希望能够接替布拉特，郑梦准同时还认为普拉蒂尼不是接替布拉特的正确人选。

郑梦准现年63岁，曾担任韩国足协主席，卸任后被任命为名誉主席，还曾竞选过韩国总统。在接受采访时，郑梦准说：“如果我当选的话，我的工作不是去豪华的办公室享受，我是希望能改变格局。”

谈到参加竞选的欧足联主席普拉蒂尼时，郑梦准表示：“对于普拉蒂尼而言，推进任何有意义的改革都是非常困难的，普拉蒂尼享受当前国际足联体制的支持，普拉蒂尼先生是当前这个系统的产物。”

英足总方面支持普拉蒂尼成为下一任国际足联主席，不过郑梦准认为他有很大的机会赢得此次国际足联主席选举，“国际足联到了有一位来自非欧洲国家的领导人的时候了。在布拉特的领导下，FIFA已经成了一个封闭的组织，全是他的亲信和他的同僚，我想改变这么一种状况。”

郑梦准曾在国际足联副主席任上工作17年，根据美国《福布斯》杂志的统计，郑梦准的财富达到了12亿美元，他在亚洲足联和国际足联都积累了不错的人脉。(综合)

■ 国际冠军杯

巴黎2:0击败曼联

本报讯 北京时间昨天上午，在国际冠军杯的一场焦点战役中，巴黎圣日耳曼2:0击败曼联。第25分钟，马图伊迪首开纪录；第34分钟，伊布再下一城。

曼联在此前三场国际冠军杯中获得全胜，本场面对巴黎圣日耳曼。曼联排出4231阵形，鲁尼领衔锋线，施魏因斯泰格首发和卡里克担任双后腰，门神德赫亚也登场亮相。巴黎圣日耳曼方面，伊布领衔三叉戟攻击阵。

开场第二分钟，德赫亚后场传球出现致命失误遭断球，但随后伊布爆射打高。第16分钟，鲁尼右路突破回传中路，德佩的劲射偏出右门柱外。第20分钟，伊布接应角球传中甩头攻门，可惜稍稍偏出右门柱外。第22分钟，马塔接应长传攻门命中，但助理裁判示意其越位在先，进球无效。

比赛的第25分钟，小卢卡斯左路斜传，马图伊迪面对出击的德赫亚轻巧垫射破门，巴黎圣日耳曼1:0领先曼联。第34分钟，小卢卡斯分球，伊布中路高速切入后分边，左路插上的马克斯维尔随后送出精妙传中，伊布包抄推射命中，巴黎圣日耳曼2:0扩大了领先优势。

最终，巴黎圣日耳曼2:0击败曼联夺得了本届国际冠军杯北美区的冠军。

(腾讯)



双方球员在奋力抢球

波士顿退出申办
2024年奥运会
巴赫淡定应对

据新华社吉隆坡7月29日电 针对波士顿意外宣布退出申办2024年夏季奥运会一事，国际奥委会主席巴赫7月29日表态称，他相信美国奥委会能推选一个合适的城市申办这届奥运会。

美国波士顿市市长马丁·沃尔什7月27日宣布，由于市民不愿意承担举办奥运会所需要的巨大费用，该市已决定退出申办2024年夏季奥运会。

国际奥委会7月28日、29日在吉隆坡召开了执委会会议。在7月29日下午举行的新闻发布会上，巴赫在回答记者提问时说，国际奥委会并没有因为波士顿退出申办而发愁，因为美国奥委会保证将尽快确定一个替补申办城市。

有分析认为，考虑到洛杉矶现有体育设施较完善且有举办奥运会的经验，由它代表美国继续申办2024年奥运会的可能性最大。对此巴赫表示，提名哪个城市申办是美国奥委会的“家事”，“我们只是希望，奥运会由那些欢迎它的城市来举办。”

巴赫同时透露，国际奥委会执委会经讨论决定，将2024年夏季奥运会申办城市的报名服务费由原先的65万美元削减至25万美元。

目前，正式宣布申办2024年夏季奥运会的城市有法国的巴黎、意大利的罗马、德国的汉堡以及匈牙利的布达佩斯。另外，加拿大的多伦多也正在考虑之中。